ワンツーワークスの公演制作に協力する

「ワンツーボランティア」になって

ワンツーワークスの演劇公演をお手伝いしていただけませんか?

■ 制作のお手伝いをする ☞ 「ワンツーボランティア」

演劇の世界では今なお、クチコミの効果が絶大と言われています。

そこで「ワンツーボランティア」の方々には、公演情報をSNS等で広く告知したり、チラシを知り合いに配るなど公演 宣伝、また、公演当日の受付をはじめ制作に関わるお手伝いをしていただければと思います。

「ワンツーボランティア」には報酬はありません(申し訳ありません)。上演をサポートするために、ボランティアとしてご協力してくださる方を求めます。

*お申し込み=メールアドレス(onetwoworksinfotemp@yahoo.co.jp)に下記必要事項をご記入のうえ送信、または下記のエントリーフォームにご記入のうえfaxにてお送りください。。

■ ワンツーボランティア/エントリーフォーム

お名前	*必須	協力していただけること	*必須
メールアドレス	*必須	□SNS等での公演情報の告知	
電話番号	*必須	□facebook	
郵便番号	*必須	□twitter	
住所	*必須		
		口その法か	
		ロチラン配布の協力	
		ロチケ外販売の協力	
その他通信欄		口当日受付のお手伝い	
		□そのほか(やってみたいことをお書きぐださい)	

*個人情報は法令および規範を遵守し、適正な取扱いと保護・管理に努めます。また、利用目的は「一二の会」に関するご連絡・資料送付のためのみに限ります。その他の目的でご本人に無断で利用することはありません。

劇団ワンツーワークス

166-0004

東京都杉並区阿佐谷南1-8-3佐保会東京会館101号

Tel:03-5929-9130 Fax:03-5929-9131 mail:onetwoworksinfotemp@yahoo.co.jp



http://www.onetwo-works.jp